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ATA DA TERCEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO 
MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DE ITATIBA (CMEI) 

BIÊNIO 2016/2017  
 
Aos vinte e nove dias do mês de junho de dois mil e dezesseis, às nove horas 1 

e trinta minutos, na Sala de Reuniões do Gabinete do Prefeito, localizada na 2 

Rodovia Luciano Consoline – nº 600, Jardim de Lucca, Itatiba/SP, reuniu-se o 3 

Conselho Municipal de Educação, em sessão extraordinária, presidida pela 4 

Presidente, Profa Maria de Fatima Silveira Polesi Lukjanenko. Estiveram 5 

presentes os seguintes conselheiros: Luciana Bortoletto Rela, Camila Polo da 6 

Nóbrega Nardin, Luciane Antonia Barreto Pinheiro, Luiz Carlos Nascimento, 7 

Thiago de Arruda Esper, Marcus Antonio Campos Leme, Renato Ramirez, 8 

Joaquim Cassimiro da Silva, Silvana de Cássia Fassina Pallini, Maria de Fatima 9 

Silveira Polesi Lukjanenko, Claudia Cristina Leardini Grillo, Marília Cristina de 10 

Souza, José Luis Polli, Daniela Cristina Maziero, Vilson Polli, Elisabeth Fascina. 11 

Também estiveram presentes os seguintes conselheiros do biênio 2014-2015: 12 

Elianete Ivani Golfieri, Maria Aparecida Viera de Almeida Barbosa, Eleusa 13 

Ferreira Leardine, Liamara Franco de Camargo Prevedel e João Luiz Pântano. 14 

Foram justificadas as ausências das conselheiras: Ana Paula de Freitas e 15 

Daniela Dias dos Anjos.  A reunião foi iniciada com as saudações, aos 16 

conselheiros, pela Presidente. Após a verificação do quórum, a Senhora 17 

Presidente declarou aberta a sessão.  Pelo Sr. Prefeito, João Gualberto Fattori, 18 

foi dada a posse aos novos conselheiros e entregues certificados aos 19 

conselheiros que cumpriram seus mandatos. A reunião ordinária foi iniciada 20 

com a leitura da Ata da Segunda Reunião Extraordinária que ocorreu no dia 18 21 

de maio, a qual foi colocada em votação e aprovada pelos presentes. Após, 22 

foram apresentados alguns informes gerais tendo como primeiro informe a 23 

apresentação do novo vídeo do Programa Letramento em Programação. Na 24 

sequência foram apresentadas as melhorias que tivemos na Educação Infantil, 25 

demonstrando as novas unidades de creches, o aumento de atendimento de 26 

vagas em creches, os ganhos que as Professoras de Desenvolvimento Infantil 27 

obtiveram com o Estatuto do Magistério e Plano de Carreira. Foi também 28 

apresentado aos conselheiros sobre a Primeiríssima Infância, que é uma 29 

parceria entre escola, família e comunidade que têm como benefícios formação 30 

para professores e equipes gestoras e oficinas para os pais e comunidade. Em 31 

continuidade, aos assuntos da pauta, foi feita uma nova apresentação do 32 

Projeto Político-Pedagógico da Educação Municipal – PPPEM aos 33 

conselheiros. Como o Projeto é extenso, foi sugerido um grupo de trabalho 34 

para fazer as leituras prévias, antes da aprovação em reunião do Conselho 35 

Pleno. Por fim, foram abordados nos assuntos gerais aos novos conselheiros a 36 

última versão do Projeto de Lei do Sistema de Ensino e as datas das próximas 37 

reuniões. Para lembrar, o Projeto de Lei do Sistema de Ensino foi  aprovado 38 

em dezembro de 2015  e foi encaminhado para a Câmara Municipal pelo 39 
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executivo. O Prof. Poli comentou a importância de fazer uma reunião com o 40 

Presidente da Câmara dos Vereadores, do mesmo modo como o Conselho já o 41 

fizera antes da aprovação do Plano Municipal de Educação. A conselheira 42 

Marília, representante do Poder Legislátivo, ficou de verificar como está o 43 

andamento do processo na Câmara e informar sobre uma possível data para a 44 

reunião com o presidente. A 3ª Reunião Ordinária programada para ocorrer no 45 

dia 17/08 e a 4ª Reunião Ordinária está programada para o dia 26/10. Nada 46 

mais havendo a ser tratado, a reunião foi encerrada às 11h30. Para constar, 47 

eu, Daniela Cristina Maziero, indicada para secretariar a reunião, lavrei a 48 

respectiva Ata, a qual, após lida e aprovada, será assinada por todos os 49 

participantes. Itatiba, 29 de junho de 2016. 50 

 

Representante do Poder Executivo Municipal 

Titular: Luciana Bortoletto Rela  

Suplente: Camila Polo da Nóbrega Nardin  

Representantes do Sindicato dos Professores da Rede Municipal de Ensino 

Titular: Luciane Antonia Barreto Pinheiro  

Representante da Associação dos Professores do Ensino Oficial do Estado de São 
Paulo 

Titular: Silvana de Cássia Fassina Pallini  

Representante dos Professores da Educação Municipal 

Titular: Thiago de Arruda Esper  

Suplente: Marcus Antonio Campos Leme  

Representante dos Professores da Rede de Ensino Estadual 

Titular: Silvana de Cássia Fassina Pallini  

Representante da APEOESP 

Titular: Luiz Carlos Nascimento  

Representantes da Secretaria da Educação do Município 

Titular: Maria de Fatima Silveira Polesi 
Lukjanenko 

 

Suplente: Claudia Cristina Leardini Grillo  
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Representante da Comunidade 

Titular: José Luis Poli 
 

Suplente: Daniela Cristina Maziero 
 

Representante da Associação de Pais e Alunos 

Titular: Renato Ramirez 
 

Suplente: Joaquim Cassimiro da Silva 
 

Representantes das Escolas Particulares 

Titular: Vilson Poli 
 

Suplente: Elisabeth Fascina 
 

Representante da Câmara Municipal de Itatiba/SP 

Titular: Marília Cristina de Souza 
 

Conselheiros do Biênio 2014-2015 

Elianete Ivani Golfieri 
 

Maria Aparecida Vieira de Almeida Barbosa 
 

Eleusa Ferreira Leardine 
 

Liamara Franco de Camargo Prevedel 
 

João Luiz Pântano 
 

 


